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Sa istorijom koja seže do davne 1851. godine, Američki kup 

je poznat kao najstariji trofej u međunarodnom sportu i 

predstavlja okosnicu žestokih međunarodnih rivalstava i 

spektakularnih jedriličarskih dvoboja. Kako se približava 36. 

izdanje “Auld Mug”-a, švajcarski proizvođač satova OMEGA 

najavljuje svoju ulogu zvaničnog Timekeeper-a ovog 

događaja.

Seamaster Planet Ocean 36th 
America’s Cup Limited Edition

Ovo će biti treći put u istoriji da OMEGA ima ulogu u 

prestižnoj jedriličarskoj regati, još otkako je ovaj brend 

započeo partnerstvo sa posadom Emirates Team New 

Zealand 1995. godine. Po povratku na Novi Zeland 2021. 

godine, sigurno je da će nadmoćnost OMEGA-e u merenju 

vremena i dugogodišnje iskustvo u jedriličarstvu biti istaknuti 

kroz nove tehnologije i do tada neviđenu opremu koja će 

uveličati svaku sekundu trke.

Takođe će se ukazati prilika za još jednu šansu da OMEGA 

proslavi svoje dugogodišnje partnerstvo sa posadom 

Emirates Team Novi Zeland. Ovaj poseban odnos započeo 

je uz legendarnog jedriličara, Sir Pitera Blakea, i nastavio se 

punih 25 godina, zajedničkom strašću prema inovacijama, 

tehnologiji, brzini i tačnosti.

OFICIJALNI TIMEKEEPER

36. AMERIČKOG KUPA

NASTAVAK
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Povodom ove najave, predsednik i CEO OMEGA-e 

Raynald Aeschlimann je rekao: “America’s Cup ima 

zaista posebno mesto u okviru OMEGA brenda. 

Od domišljatosti i preciznosti, preko takmičarske 

energije i istorije, svaki njegov element pristaje 

našem duhu. Veoma smo uzbuđeni zbog naše 

uloge sledećeg marta, kao i zbog prilike da se 

ponovo udružimo sa Emirates Team New Zealand.”

CEO posade koja brani titulu Emirates Team New 

Zeland, Grant Dalton, je izjavio: “Naš cilj je da 

odaberemo najbolje ljude za svaki aspekt 36. 

Američkog kupa koji predstavlja Prada. Izbor 

OMEGA-e je bio očigledan. Oni ne samo da imaju 

uspešnu istoriju službenog merača vremena na 

Olimpijskim igarama, već su se utvrdili i kao vodeći 

po pitanju merenja vremena na vodi.”

Uporedo sa ovom najavom predstavlja se i potpuno 

novi OMEGA Seamaster Planet Ocean 36th 

America’s Cup Limited Edition. Sa integrisenaom 

kaučuk narukvicom, sat od 43,50 mm izrađen je 

od nerđajućeg čelika i limitiran je na samo 2,021 

komad. Najistaknutiji je plavi keramički ronilački 

okvir, koji sadrži belu i crvenu tečnu keramiku kako 

bi istakao 5-minutno odbrojavanje za regate.

36. Američki kup bi trebalo da se održi u martu 

2021. godine.
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SAT ZA SVAKU PRILIKU I ZA SVAKU NAMENU

Chronomat zauzima značajno mesto u istoriji poznate časovničarske 

manufakture BREITLING. Po prvi put predstavljen još 1984. godine, 

u vreme kada su u industriji preovladavali kvarcni časovnici, Breitling je 

hrabro lansirao impresivan mehanički sat, koji je nedugo potom postao 

istinska ikona stila svog vremena. Skoro 40 godina kasnije, redizajnirani 

Chronomat sada svoje poklonike odlučno traži u pripadnicima današnje 

generacije, među onima koji svoju svrhu traže kroz akciju, stil i urban 

ritam života.

Novi BREITLING Chronomat je istinski višenamenski sportski sat, idealan 

izbor kako za crveni tepih, tako i za letnje dane na nekoj peščanoj 

plaži. Zadržavši svoje klasično ime prepoznatljivo još od 80-ih godina 

prošlog veka, redizajniran i sa novom Rouleaux metalnom narukvicom 

sa preklopnom kopčom, ovaj sat na najbolji način personifikuje Breitling 

moderan-retro stil. U slavu jednog značajnog trenutka iz bogate 

Breitling istorije, nedvosmisleno projektuje jasnu viziju ovog brenda i za 

budućnost.

U vreme kada je lansiran, Chronomat je nastao kao reč u kojoj je 

sinergija dva pojma “hronograf” i “automatic”, označavajući mehanički 

mehanizam sa samonavijanjem, koji satu daje energiju za rad.

Nova Breitling Chronomat kolekcija – sa prepoznatljivim detaljima u 

dizajnu i sa neprikosnovenim mestom u bogatom nasleđu ovog brenda, 

smeštena je u kućište veličine 42 mm izrađeno od nerđajućeg čelika ili 

u kombinaciji čelika i roze zlata, sa varijacijama brojčanika u srebrnoj, 

bakarnoj, plavoj ili crnoj boji, sa podbrojčanicima uvek u kontrastnom 

tonu.

Sa zadovoljstvom vas pozivamo u ABSOLUT Time Flagship store, da se 

upoznate sa novim Chronomat modelima, kreiranim možda baš za vas.
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ELEGANCIJA 

VODENIH SPORTOVA

Budite u trendu pod  
vodom, i iznad vode

Ljubitelje vodenih sportova, ali i one koji ipak 

vise vole da ostanu na kopnu, oduševiće 

vest da je Tissot Seastar 1000 Quartz Chrono 

sada dostupan i u hronograf verziji, sa velikim 

brojem novih korisnih funkcija, koje ga dodatno 

čine ultra-popularnim časovnikom. Jedna od 

svakako najvažnijih funkcija je rezistentnost 

sata na pritisak i vodo-propustljivost do 

dubine od 30 bara (1000 stopa), kao i njegov 

beskompromisno precizni kvarcni mehanizam 

kao garancija pouzdanosti ovog časovnika.
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ŽURKA SE NASTAVLJA
Nova hit-kolekcija poznatog švajcarskog proizvođača urbano-sportskih 

satova SWATCH, inspirativnog naziva BIG BOLD JELLY, ne prestaje 

da iznenađuje fenomenalnim novim modelima sa polu-transparentnim 

narukvicama i potpuno providnim kućištem sata, koje na najbolji način 

personifikuje tehnološke inovacije od strane brenda. Ovog puta dizajn je 

dodatno osvežen upotrebom fluorescentnih boja, savršenih za predstojeće 

letnje dane. Od fluo-zelene to electric-žute, od fluorescentno narandžaste do 

azurno plave, ove neonske boje donose talase pozitivne energije, svetlosti i 

neobjašnjive lakoće. Satovi iz ove kolekcije su istinski modni statement, sa 

diametrom kućišta sata od 47 mm, ističući tako još više personality vlasnika. 

Da li ste raspoloženi za jedan BIG BOLD JELLY NEON ovog leta…?


